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     Adam Lewandowski








     Burmistrz ŚREMU


W załączeniu przekazuję interpelacje i  wnioski , które radni złożyli na XXIV sesji Rady 29 maja 2008 r.
INTERPELACJE : 
►Radny , Pan Bartosz Żeleźny złożył interpelację dotyczącą terenu oznaczonego w planie zagospodarowania przestrzennego Helenki jako 28 MNw.
►Radny, Pan Marek Dłużak złożył interpelację dotyczącą wizji lokalnej w budynku poszkolnym w Dalewie oraz wykoszenia poboczy i usunięcia zadrzewień przy skrzyżowaniu w Dalewie,
►Radny , Pan Marcin Mróz  złożył następujące interpelacje dotyczące :

1.  remontu chodnika oraz wykonania nakładki asfaltowej na odcinku od ulicy Kilińskiego do już wyremontowanej części ulicy Zachodniej w Śremie,
2. budowy kanalizacji oraz nawierzchni asfaltowej na ulicy Krętej w Śremie,
3. remontu chodnika oraz wykonania drogi rowerowej wzdłuż ulicy Sikorskiego na odcinku od skrzyżowania z Aleją Solidarności do skrzyżowania z ulicą Platanową we wsi Psarskie.

►Radny, Pan Arkadiusz Jankowiak złożył następujące interpelacje w sprawie:
1. remontu chodników na terenie Śremu,

2. propozycji do planów inwestycyjnych na 2009 rok i lata późniejsze.

WNIOSKI  :
►Radna, Pani Hanna Pieprzyk poprosiła o zbadanie sytuacji pracowników niepedagogicznych w szkołach podstawowych i gimnazjach w kontekście ugód zawieranych z pracownikami niepedagogicznymi zatrudnionymi w przedszkolach gminnych.
►Radny, Pan Marek Basaj poprosił Burmistrza Śremu o skierowanie pisma do Powiatowego Zarządu Dróg w sprawie wykoszenia poboczy na drogach powiatowych, krzewy są za wysokie i ograniczają widoczność oraz wykoszenie pobocza drogi gminnej - jak się wyjeżdża ze Zbrudzewa , po prawej stronie.
Załączniki :
1. Kserokopia interpelacji B. Żeleźnego
 - 1 egz.
2. Kserokopia interpelacji M.Dłużaka

 - 1 egz.

3. Kserokopia interpelacji M.Mroza

 - 3 egz.
4. Kserokopia interpelacji A.Jankowiaka
 - 2 egz.

Sprawę prowadzi :
Longina Maj
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